

## Зачем нужно детское автокресло?

Прежде всего, автокресло необходимо для безопасности вашего ребенка. Водитель, управляя транспортным средством, может применить экстренное торможение, а правильно установленное детское удерживающее устройство удержит ребенка на месте и предотвратит различные травмы тяжести.

**Никогда не перевозите ребенка на коленях и не пристегивайте себя и его одним ремнем безопасности!**

*Во-первых*, при столкновении вы не удержите ребенка. А *во-вторых*, можете придавить его собой.

**Ребенка до года нельзя перевозить лицом вперед из-за слабости шейных мышц!**

В результате даже обычного торможения малыш может получить серьезную травму шейного отдела позвоночника.

Самое безопасное место в автомобиле - на заднем сидении. Если автомобиль оборудован подушками безопасности, их необходимо отключить. Отключение подушек лучше всего производить на сервисе, а не самостоятельно. Оказывается, просто купить хорошее детское автомобильное сиденье (автокресло) и посадить туда ребенка недостаточно для того, чтобы обеспечить его безопасность в машине.

**Необходимо правильно установить кресло в машине, и правильно пристегнуть в нем ребенка!**

**БЕРЕГИТЕ СВОИХ ДЕТЕЙ!!!**

## Общие рекомендации по установке детских автокресел:

- ✚ Необходимо устанавливать автокресло в точном соответствии с инструкциями производителя! В системе крепления кресел нет лишних деталей.
- ✚ Детское кресло, расположенное против хода движения, категорически нельзя устанавливать на переднем сиденье. Если конструкцией автомобиля предусмотрена подушка безопасности, в случае столкновения транспортных средств она раскрывается с очень большой силой, рассчитана на взрослого пассажира, а ребенка может травмировать.
- ✚ Самое безопасное место в машине - середина заднего сиденья. Кресло должно быть закреплено очень плотно, "люфт" (движение пристегнутого кресла, если его покачать в стороны) не должен превышать пару сантиметров.
- ✚ При установке кресла обратите внимание на ответную часть автомобильного ремня - пряжка не должна контактировать с частями кресла! В противном случае из-за сильных перегрузок при аварии ремень может растянуться.
- ✚ Ремни, которыми пристегнут ребенок, не должны быть перекручены.
- ✚ Еще один важный момент, о котором многие забывают или не придают значения - игрушки, которыми дети играют в машине. Они должны быть мягкими и легкими. Тяжелая твердая (пластиковая или металлическая) игрушка может травмировать ребенка при аварии или резком торможении.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДЕТСКИЙ САД № 11 «БЕРЕЗКА»  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КУЛЕБАКИ

## БУКЛЕТ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ И ПЕДАГОГОВ

**РЕБЕНОК-  
ГЛАВНЫЙ  
ПАССАЖИР!**



*«Безопасность детей  
— наша  
первостепенная цель»*

Буклет изготовила  
воспитатель Крюкова И.В.  
2022-2023 учебный год



**Детское автокресло** — это удерживающее устройство для транспортировки детей в автомобиле, которое предназначено для маленьких пассажиров от рождения до достижения ими роста 150 см (или веса 36 кг).

Главная задача автокресла — обеспечить безопасность ребенка в аварии, при экстренном торможении или резких маневрах.

Его польза очевидна — детское автокресло снижает вероятность смертельной травмы на 75%.

Большинство трагедий можно было избежать, если бы водители подбирали правильные автокресла своим маленьким пассажирам.

Особое внимание нужно уделять перевозке детей, так как они крайне уязвимы в случаях даже незначительных столкновений или резких торможений.

Главное правило при перевозке детей в автомобиле — это использование тех детских удерживающих устройств, которые действительно соответствуют росту и весу ребенка.

Обязательное условие для использования детских кресел и иных средств - диагональная ветвь ремня должна проходить через плечо и грудную клетку ребенка и не попадать в область шеи или головы.

Важно понимать, что от выбора детского удерживающего устройства напрямую зависит безопасность ребенка.

детские удерживающие устройства подразделяют на пять весовых групп: группа 0- для детей массой менее 10 кг; группа 0+ - для детей массой менее 13 кг; группа I - для детей массой 9 - 18 кг; группа II - для детей массой 15 - 25 кг; группа III - для детей массой 22 - 36 кг.

В соответствии с исследованиями, наиболее безопасно располагать автокресло по центру заднего сиденья, так вероятность получения травм ребенком значительно снижается при дорожно-транспортных происшествиях.

Не менее важно правильно закрепить детское кресло. К сожалению, до сих

пор некоторые родители идут на поводу капризов ребенка и не пристегивают ребенка, в соответствии с инструкцией к ДУУ, ремнями безопасности, объясняя это тем, что ребенок устал, и его нужно было отстегнуть.

В связи с этим хочется напомнить, что просто наличие детского кресла в салоне автомобиля не говорит о соблюдении пункта 22.9 ПДД, но, что намного важнее, не защитит маленького пассажира от травмирования в случае дорожно-транспортного происшествия.

